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PYTANIE I ODPOWIEŹ NA PYTANIE WYKONAWCY 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. z 2021r. poz. 1129) zawiadamiam, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

prowadzonym w trybie podstawowym – wariant 1 na wykonanie zadania pn. 

 

Dostawa zestawów komputerowych w ramach projektu np. „Cyfrowa Gmina - Wsparcie 

dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym” 

 

ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych – numer ogłoszenia: 2022/BZP 00226164/01 data 

zamieszczenia 27 czerwca 2022r. do zamawiającego wpłynęły prośby Wykonawców o wyjaśnienie 

wątpliwości, na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym: 

 

Pytanie: 

Zamawiający wymaga, aby laptop posiadał matryce typu IPS 
Czy Zamawiający dopuści laptop z matrycą typu TN? 
 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza w laptopach matrycy typu TN. 

 

Pytanie:  

Zamawiający wymaga, aby oferowany laptop posiadał partycję RECOVERY umożliwiającą 

odtworzenie systemu operacyjnego fabrycznie zainstalowanego na komputerze po awarii. 

Czy Zamawiający dopuści laptop z możliwością odzyskiwania systemu zaszytego w mechanizmie 

systemu operacyjnego? Wg naszej wiedzy wielu producentów odchodzi od dedykowanej partycji 

RECOVERY ze względu na oszczędność miejsca na dysku. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza laptopów z możliwością odzyskiwania systemu zaszytego w mechanizmie 

systemu operacyjnego. 

 

Pytanie: 

Zamawiający wymaga laptopa z baterią Litowo-jonową, min 2 ogniwa, pozwalającą na nieprzerwana 

pracę urządzenia min 6h. 
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Czy Zamawiający dopuści laptop z baterią Litowo-jonową min 2 ogniwa pozwalającą na nieprzerwana 

pracę urządzenia min 5,5h potwierdzona testem MobileMark 2018? 

 

Odpowiedź: 

Zmawiający dopuszcza laptop z baterią Litowo-jonową min 2 ogniwa pozwalającą na nieprzerwana 

pracę urządzenia min 5,5h potwierdzona testem MobileMark 2018. 

 

Pytanie: 

Zamawiający wymaga laptopa z 1x czytnik kart pamięci SD. 

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie czytnika kart SD na USB?  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie czytnika kart SD na USB. 

 

Pytanie: 

Zamawiający wymaga, aby laptop posiadał złącze HDMI min 2.0. 

Czy Zamawiający dopuści komputer o złączu HDMI 1.4b? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza laptop ze złączem HDMI 1.4 

 

Pytanie: 

Zamawiający wymaga co najmniej 8GB DDR4 z możliwością rozbudowy, działającą w trybie dual 

channel. Zamawiający nie dopuszcza pamięci wlutowanej na stałe w płytę główną. 

Czy Zamawiający aby otworzyć postępowanie na większa liczbę potencjalnych producentów dopuści 

laptop z rozwiązaniem 4GB Soldered DDR4-3200 (wlutowane w płytę główną) + 4GB SO-DIMM DDR4-

3200 o osobnej kości? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza laptop z rozwiązaniem 4GB Soldered DDR4-3200 (wlutowane w płytę 

główną) + 4GB SO-DIMM DDR4-3200 o osobnej kości. 

 


